
A felügyelőbizottság jelentése a Magyar Pedagógiai Társaság 2025. évi működéséről

A felügyelőbizottság a Magyar Pedagógiai Társaság 2025. évi működését áttekintette és az 
alábbiakban foglalja össze jelentését.

1. Szervezeti élet
A taglétszám stabilizálódott, ebben a tekintetben pozitív változások tapasztalhatók. A tárgyév 

során végrehajtott revíziót követően a társaság már 1200 fő körüli létszáma az előző évhez képest 
növekedett. Ugyanakkor indokolttá vált 70 tagtárs nevének törlése a tagnyilvántartásból, mivel 
esetükben több mint három éve nem történt tagdíjfizetés, és az iroda megkereséseire sem reagáltak. 
Ezzel párhuzamosan örvendetes fejlemény, hogy az új belépők száma közel 70. 
A tagság összetételében kedvező irányú változás figyelhető meg: a korfa fiatalodik, növekszik az aktív 
munkavállalók aránya, különösen a köznevelésben foglalkoztatottaké, ezen belül a 
kisgyermeknevelők, az óvodapedagógusok és a tanítók körében.
A szakosztályok, tagozatok jelentős száma száma jól mutatja a társaság létszámbeli súlyát és a 
köznevelés, felsőoktatás, szakképzés területén betöltött szerepét. Tevékenységük során váltakozó 
szinten teljesítenek, ugyanakkor minden tagtársnak megfelelő választási alternatívát és a szakmai, 
közösségi részvétel lehetőségét nyújtják. Bár a Magyar Pedagógiai Társaság két tagozata 
sajnálatosan feloszlott (Hajdu és Bács-Kiskun megye), és a konduktív pedagógiai szakosztály 
megszűnt, ám a 2025-ös évben két új szakosztály – SZIMHA – RE: MEMÓRIA szakosztály, 
katonapedagógiai szakosztály – kezdte meg működését, ami hozzájárult a szakmai tevékenység 
bővítéséhez.  Üdvözlendő a 25 fős amerikai tagozat megalakulása és új szakosztályokként a PRO 
LUDO-t és a megértésen alapuló tanulás szakosztályát kell említeni. Pozitívum a felsőoktatási 
szakosztály és a konduktív etnopedagógiai szakosztály dinamikus megújulása. Mindezekkel együtt 
feltétlen szükséges a szervezeti egységek hiányzó belső szabályzatainak mielőbbi kidolgozása.
 
A társaság tevékenysége sokszínű, amiről az érdeklődők a honlapon is folyamatosan 
tájékozódhatnak. A hagyományos programok (konferenciák, szakmai előadások, tudásmegosztó 
fórumok, Staféta tábor stb.) megszervezése és lebonyolítása mellett jelentős műhelytevékenység 
zajlik, s a színvonalas szakmai munka eredményeként publikációk jelennek meg kiadványok 
készülnek..
A kulturális programok közül a jubilánsok köszöntése továbbra is megőrzendő érték. Ugyanakkor a 
résztvevők számának alakulása alapján javasolt annak jövőbeni időzítését és formáját felülvizsgálni a 
hatékonyabb megvalósítás érdekében. 
Jelentősen javult több szakosztály részvételével a pályázati tevékenység és ennek sikeressége. 
Kiemelkedő továbbra is a szakmai könyvkiadás, mely emeli a társaság rangját, elismertségét. Javult a 
társaság megjelenése a digitális platformokon.

Az MPT elnöksége rendszeresen ülésezik, munkája aktív, kezdeményező, folyamatos, a 
társaság tevékenységi köréhez kapcsolódó szakmai és társadalmi kérdéseket napirenden tartja és 
szervezi. A felmerülő kihívásokra konstruktív, naprakész válaszokat ad, ami szintén hozzájárul a 
szervezet hatékony működéséhez. Állásfoglalásai reakciói a legfontosabb szakmapolitikai kérdésekre 
reagálnak. A vezető tisztségviselők hatalmas időráfordítással, elkötelezettséggel kiemelkedő munkát 
végeznek. Az elnökség és a tisztségviselők díjazás nélkül látják el feladataikat. Munkájukat a 
legszerényebb létszámú iroda segíti.

A társasági vezetésének segítséget nyújt a vezetői kollégium valamint a szakmai 
kollégium, melyek terv szerint működnek, aktuális témákat és fontos kérdéseket tűztek napirendre.

A felügyelőbizottság folyamatosan figyelemmel kísérte a társaság, az elnökség, a két fenti 
kollégium  tevékenységét, részt vett e testületek munkájában, javaslataival segítette munkájukat. A 
társaság testületei az alapszabályzatában rögzítettek szerint működnek.



2. Az MPT gazdálkodása 2025-ben

A tárgyévi beszámoló adatai azt mutatják, hogy átgondolt, takarékos, előrelátó, kreatív gazdálkodással 
sikerült megoldani a  pénzügyi működőképesség fenntartását. 

A bevételek összege 10838 ezer Ft volt, ebből a tagdíj 2473 ezer forint, az 1 %-os adó 
felajánlásokból 175  ezer  Ft, a sikeres Staféta táborból  437 ezer forintos bevétel származott.  
Jelentős és dicséretes a könyv értékesítésből származó 923 ezer, kiemelkedő a szakértői 
tevékenységből (Oltalom Egyesület) 3780 ezer Ft bevétel. Támogatásokból 3048 ezer Ft bevétel 
származott (magánszemélyektől 46, Erzsébetvárosi Önkormányzattól 360, Cegléd város 50, CEEGAF 
támogatás  1891. Richter Gedeon Vegyészeti Gyár 500, Táncsics Mihály Alapítvány 100, Magyar 
Projektmenedzsment Szövetség 100 ezer forintos támogatása).

A  bevételekkel szemben a kiadások összege  10 639 ezer Ft volt. Ebből anyagjellegű ráfordítások 
4239 ezer  Ft (anyagköltség, irodaszer 73, bérleti 387, honlap 189, könyvelés, adatrögzítés  387, 
könyvkiadáshoz kapcsolódó kiadás 839, szakértői tevékenység / Erasmus, CEEGAF / 1148, kifizetett 
tagsági díjak / nemzetközi / 79 ezer Ft, egyéb költségek 255, Staféta tábor 680, bankköltség  200, 
személyi jellegű ráfordítások 5910, munkabér 5433, reprezentációs költségek 111, bérjárulék  365 
ezer, egyéb ráfordítások összege 490 ezer forint).

A gazdálkodás eredménye a bevételeket és a ráfordításokat egybevetve 198 ezer forint.

A pénzeszközök zárónapi nagyságáról még néhány adat (ezer forintban): betétszámlán 1931, a 
pénztárban  178, értékpapír 3000 volt a záráskor.

A fentiek a társaság stabil, átgondolt, takarékos gazdálkodását mutatja, mely lehetőséget ad arra, 
hogy a továbbiakban is aktívan foglalkozzon a mai idők gazdasági, társadalmi helyzetével, ezzel 
összefüggő oktatási nevelési területekkel és feladatokkal. Az adott gazdasági körülmények között mint 
civil szervezetnek eredményt, nyereséget produkálni elismerésre méltó teljesítmény, s mindezt úgy, 
hogy a tevékenységei szerteágazóak, az oktatás, nevelés, szakképzés, felsőoktatás különböző 
területeit érintik. Jellemzi munkáját az ágazat gondjainak megoldására való törekvés, az útkeresés 
mind a társaság degésze, mind szakosztályainak és tagozatainak többsége működését. 

Összességében a felügyelőbizottság megállapítja, hogy a Magyar Pedagógiai Társaság jól 
működő nonprofit szervezet, amely stabil gazdálkodással és aktív szakmai tevékenységgel járul hozzá 
céljai megvalósításához. Működése az alapszabálynak megfelelő, kiegyensúlyozott, a törvényi 
előírásoknak, továbbá a közhasznúsági követelményeknek is megfelel. 

A jelentést elfogadta és készítetésében részt vettek a felügyelőbizottság tagjai: Miskolcziné 
Jakab Anikó, Szabóné dr. Marlok Júlia és Novák István.

Budapest, 2026. május 14.

Novák István
    fb. elnök


